Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 22.03.2017 № 315

## О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 22.04.2015 № 887

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 22.04.2015 № 887 «Об утверждении муниципальной программы городского округа «Город Йошкар-Ола» «Развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2015 - 2019 годы» (в ред. постановлений администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 04.06.2015 № 1167, от 28.08.2015 № 1748, от 13.10.2015 № 1990, от 31.03.2016 № 472, от 25.04.2016 № 633, от 27.05.2016 № 852, 29.08.2016 № 1344, от 30.08.2016 № 1349) следующие изменения:

в муниципальной программе городского округа «Город Йошкар-Ола» «Развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2015 - 2019 годы» (далее — муниципальная программа), утвержденной указанным выше постановлением:

- а) в паспорте муниципальной программы в позиции «Объемы бюджетных ассигнований муниципальной программы» цифры «7250,0» заменить цифрами «6800,0»;
- б) в абзаце третьем раздела 6 «Ресурсное обеспечение муниципальной программы» муниципальной программы цифры «7250,0» заменить цифрами «6800,0»;
- в) таблицы  $\mathbb{N}_2$  3, 4 приложения  $\mathbb{N}_2$  1 к муниципальной программе изложить в новой редакции (прилагаются).
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Йошкар-Олы Загайнова А.Ю.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов